e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung Schneepflugabstiitzsatz FUSO
Canter 3,5 to

Installation instruction snowplow mounting Kit
Fuso Canter 3,5 to

Best.-Nr.: 5 - 279

AL: 2056 - 00

Kunststoffabdeckung ’

Plastic cover

Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstutzsatz.

Bevor sie mit der Montage beginnen lesen und verstehen sie sie bitte
diese Anleitung und die Anleitung des Schneepfluges.

Here you see the ready mounted snowplow mounting kit.

Before you start the assembly, please read and understand this manual and
the manual of the snowplow.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen Strallenverkehr mul’ die Schneepflugaufnahme
mit einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.



Stuckliste

5-279 Schneepflugabstiitzsatzsatz Fuso Canter 3,5 to
5- 279 Partslist snowplow mounting kit Fuso Canter 3,5 to

1 x Schneepflugaufnahme (A)

1 x Anleitung AL 2056
1 x Gutachten
1 x Aufkleber Kennzeichnung

2 x Schraube M 14 x 40
4 x U-Scheibe M14

2 x Federring M14

2 x Mutter M14

1 x Schraube M 12 x 60
3 x Schraube M 12 x 40
8 x U-Scheibe M 12

4 x Federring M 12

4 x Mutter M 12

6 x Schraube M 10 x 40
12 x U-Scheibe M10

6 x Federring M 10

6 x Mutter M 10




"TAUBENREUTHER




B 3 YT
N il aRmRr TR
e

,,,,_

Sichern sie die Quertraverse zuséatzlich mit den Schrauben M 14 x40 !

Secure the front cross bar additionally with the M14 x 40 screws!




Schrauben sie die Original Befestigungsschrauben der Quertraverse heraus!

Dismount the original screws of the front cross bar !




Original
original




Ziehen sie alle Schrauben fest !
Tighten all screws !




	Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz FUSO Canter 3,5 to
	Stückliste
	5- 279 Partslist snowplow mounting kit Fuso Canter 3,5 to


